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اهداف آزمايشگاه بيوشيمي عمومي علوم آزمايشگاهي
تيتراسيون اسيد وباز – تامپون

اهداف : 1. در پايان اين جلسه انتظار ميرود كه دانشجويان معرف هاي اسيد و باز آشنا شوندو توضيح دهند. . 2. تيتراسيون اسيد و باز را بتوانند بطور صحيح انجام دهند . 3 . تامپون سازي  وشكستن قدرت تامپون ها را بطور صحيح توضيح دهند. .
شناسايي كيفي كربوهيدرات ها

اهداف : 1. بتوانند محلول مجهلول حاوي قند را شناسايي كنند. 2. قند هاي احيا كنند را از غير احيا كننده تفكيك كنند . 3. كتوز ها را از آلدوز ها شناسايي كنند . 4. منوساكاريد هارا از دي ساكاريد هاي احياكننده تشخيص دهند .

شناسايي كيفي ليپيد ها

اهداف: 1. بتوانندحلا ليت ليپيد ها را توضيح دهند 2.بتوانند گليسرول را در تركيبات شناسايي كنند. 3. بتوانند كلسترول را شناسايي كنند. 

شناسايي كيفي اسيد هاي آمينه

اهداف : 1. وجود  اسيد هاي امينه را در يك محلول شناسايي كنند . 2. در يك محلول اسيد آمينه اي  وجود حلقه بنزني را شناسايي كنند . 3.در يك محلول اسيدآمينه اي  وجود حلقه اندولي راشناسايي كنند . 4. در يك محلول اسيدآمينه اي وجود حلقه گوانيدين را شناسايي كنند.
شناسايي كيفي پروتئين

اهداف :1. وجود پروتئين را دريك محلول شناسايي كنند . 2. روش هاي رسوبي پروتئين ها را بدانند. 3. روش هاي دناتوره كردن پروتئين ها را شرح دهند.

قوانين فتومتري

اهداف:1. قوانين فتومتري (قانون بير – لامبرت ) رابطور صحيح توضيح دهند . 2. كاربرد قوانين فتومتري را در اندازه گيري اناليت هاي مختلف بيولوژيك بيان نمايند . 3. نحوه محاسبه حداكثر جذب نور را بطور صحيح شرح دهند. 
اندازه گيري كمي گلوكز

اهداف : 1. علت اندازه گيري گلوكز – بيماري ديابت  را توضيح دهند . 2.  اندازه گيري كربوهيدراتها بويژه گلوكز را در نمونه هاي باليني با استفاده از روش شيميايي  توضيح دهند 3. نتايج را با مقادير نرمال مقايسه نمايند. 

اندازه گيري كمي  ازت اوره

اهداف : 1. اساس روش شيميايي اندازه گيري ازت اوره را توضيح دهند 2. علل اندازه گيري ازت اوره را بيان كنند .3  .نتايج را با مقادير نرمال مقايسه نمايند. 

اندازه گيري كمي  كلسترول
اهداف : 1. روش اندازه گيري كمي كلسترول را توضيح دهند.2. عوارض افزايش كلسترول را بيان كنند . 3. نتايج را با مقادير نرمال مقايسه نمايند. 
اندازه گيري كمي پروتئين

اهداف: 1. روش اندازه گيري پروتئين توتال را توضيح دهند . 2. علل افزايش و كاهش پروتئن توتال را بيان كنند . 3. نتايج را با مقادير نرمال مقايسه كنند . 

آنزيم

اهداف : 1. اثر غلظت و سوبسترا را توضيح دهند . 2. اثر PH و حرارت را بيان كنند . 3.  اثر مهاركننده گي آنزيم راتوضيح دهند.

آنزيم

اهداف : 1. KM آنزيم را بتوانند بدست اورند.2.V MAXرا بتوانند بدست اورند . 3. منحني لاين ووربرگ را رسم نمايند.

نور سنجي شعله اي

اهداف : 1. طر ز كار با دستگاه را بطور كامل توضيح دهند . 2.  اساس روش اندازه گيري را توضيح دهند . 3. روش آماده سازي نمونه را توضيح دهند.
بررسي ماكروسكوپي ادرار

طرز تشكيل ادرار را توضيح دهند . 2. انواع نمونه هاي ادرار را توضيح دهند . 3. آزمايشات فيزيكي – شيميايي ادرار را توضيح دهند . 

